2023/2022 o) 21 plad)

sdal) [ Gl gy Cua dagll) ddau gl

Ql#bg)”éwm




C&beJﬂ(éJALAJKS

b giall addail) pa Jg¥) (5 gleuall

1 a8, Al oy 685

2 04 G el

6ﬁ1)&°?§J38°3131?§)99~#JL
Jing aaly 5 Alall o 2 jall 4 Jiay 3 A8
C Al e dia B9 55 ke e s all 4

¢ 2aedl 138 54 La
: 05 ¢l
agle dain gall lidazall Saiiee JEN Aalie ol
20 cm
40 cm
20 cm
60 cm
2 Jsdd)
4 Jil)

Cﬂybgjﬂ(éJaxndni

;01 el
>, < Gl sl Jasi (1
703...704 , 730....703
740 ....730
+ LaeLat Ly 3 4ul slacy) iy (2
704 ,730 , 740 , 703

02 ol

400da s» g sl (s e )l S5 jrs
T as) gl Gl S ad i e

2 03 il

LS8 S oslall 6 jall 3 sall usl (]

1 Jsall

3 Jedl




b giall addail) pa Jg¥) (5 gleuall
1@Jﬁ#‘ﬂlﬁ3§ﬂl@~4§

: 04 Cuail) Ja 1 01 Geadl) da
68,139 : s& csthall 2l 730 > 703 (1

1 05 (el da 703 < 704

40 x 60 = 2400 : &l dalie Cloa 740 > 730

20 X 20 = 400
2400 — 400 = 2000

2000cm” g st JSE daliss

Lﬁ.ﬁﬁl.n.aﬂ\ i il (2
703 < 704 < 730 < 740
102 Gl Ja
bl Cul SH e ala]
400 +5 = 80
80da s xlsll Ll S G
: 03 (el Ja
2 Jsdl PSS JS (8 O slall ¢ sadl (38 sall sl A4S

1 Jead

2 sl 5 sl

S
7

3
3

~ s sl

o
wWlw

Glual 1 (o p—aza A&




b giall aglaill (e Jg¥1 (5 gsall
2 ad ) (il g gl
: 06 (ol : 01 Cuyadll
il e seidl e lalade) | slial JSal sy t ol (e S Q6 YL i (1
il Aainll Li g Ailaed

1 07 Gpoadl
d&ﬁ\&@a}d\ c.‘mn.‘\.)::ﬂuumal

L/
/7

i
/7

A
A\ 4

"

[anbQJﬂgJ_auﬁﬁ ]

O st 5 Alawad
Cpaldl (padall & gana L2 gac el (2
Lyl ) ST o

P 02 (el
;&ud.qsi
61 375
1000 7 - ’ 100

1 03 (el
= ool Cillaall Lo gae il
222 %X 22, 978 — 798 ,4306 + 40306

: 04 Cnadll
806,401 (s il 23all (<]
il Loy e all o

: 05 (el

100km IS 284l (3 4,2 | llgiud dmlu 3 5l

ahad die ATl 2 @ ) AueS o L (1

¢ 300km 4dluw

248 ol Al CilS 1) e pladal) ddliall Lo L (2
£6,31 » Al




Q‘.}.\b\%\)ﬂtﬁ‘)—mﬁﬁ

Ja giall addail) pa J Y1 (5 gleuall

ZﬁJWﬂlyﬂﬁﬂlM

2 05 Cpoadll Ja
: ASlgiuuall 3 68 5l HuaS Ol (1

4,2 X300
=12,6
100

12,6 1 & 2584 s
6,3 X100 _ 150 : dc shidl diluall Claa (2

4,2

150km 2 de shidl 4Ll
: 06 Craill da
. 4w [AB], [DC], [ED] okl
. Obwldie [FE], [FB] oliadadl
: 07 Sl Ja
Dt el e

//

s

// //

v/A

F sl Gl

4+4+4+8+8=28

28cm (g5l JSA) lama

Sluaby 1 o —ara A&

101 Gl Ja
: @13‘)‘?1-3 4 usl) (1

506 +— 4iu s Alawad

560 «—— O g Al

506 g seaal clua (2
_I_
560
1066
g yally AU

O 9 At gl
02 Cnadll Ja

20 - 049, 2 =61, 35=375
1000 10 100

: 03 Gaadll Ja
4306
40306
= 44912
227
22
i 444

444

= 4884

978
798
= 180

806,401 : 04 &adl Ja

. 5:5_)1.:@:\’1?3_) °

VL a6 e

il a8y Jiay g ALl (e el 32 A8 Sy 0 @
1 s ¥ eelalVl i) o

_S}AQY?I(&) °




s gial) aalail) o ALY (5 giasal)

2 05 Cnaddl
(Reatiall oo Jghllaag)

ol lle EMF Gl il (1
MF =6 ,EF =10 , ME =8
¢ 28U EMF Sl g 6l (2
.‘Cnhmt.—wai(3

2 06 (nalll
: ‘gtﬂ'l Jal J:l,j;.& P t_h.u;]

7cm

A

Y
[~~~
|

5cm

: 01 Gl
D AU alae S A yied) A4S ae (1
305 35 350
10 " 1000 ' 100
-l Ly 40U e ) Ll JasST (2
2022 =222 101 = 6,41 = 6419
02 Cnadl)

:ﬁﬁhﬂ\ﬁﬁngﬂ\g)@\ 222l e
(3 X 10) + 8 + (7 X 0,01) + (9 X 0,001)

: 03 (ol
J3a Lo saul il je EM Aabind) Lo s iy
il daiia g LS Fisaall Albual)

Srored) Y gl a sl
85 min 1h27min180| 78min120s <l 52

¢ ol 85ae Jshl julyad il o3 2l o8 L

204 el
18927 2aall o i Aensdll Alas ¢ ) (450
calyold 9, 3 Gl dedll Jib (1
fandll S Y (2

2 eYs4 Je¥ 5




T giall aslail] cha A (g ghesall

D oe S Gl aliay 18927 sl b, g

c 2 Sedaadll da Y %88,6,4,2,0
27 o 5 <l pdall 5 Al by e g sSall 22211 @

5¢c

s

4 22211 Wlias
oA e daddll 38y Y 18927 0

: 105 Cnadl) Ja
s e LY (1
EFM Ll (2
.M Akll) b aild
P dialie s (3
2= 24

2
24cm? s Aialu

106 Ooadll Ja
Zom s JSA) Jana P Gl
~ 7cm -
“ 9cm >

§=2,5 la ks Caai ) 53l G J sk
ZXTXT _ 314 %25 = 7,85
P=2x3+7+54+9+7,85:u
P = 34385
P =35 1t tia il W il
35cm g sbew JSA) Jaaa UL g

1 01 Gl Ja
;3 )l ) (1

2> 0,035 , 350—350
0 100

(2
2022 101

2022 === ,101 ==, 50| =l
1000

305
10

= 3,05,

02 Caadll Ja

38,079 : s wsthdl (g pdall anl
: 03 Opuoadll Ja

Gl 8320 Jshal sy 48 oy 3 4 sl dlay)
Pl e

78minl120s = 78min + 2min = 80min
80mi (A Cuwl) a gy u il 3as

1h27min180 = 60min + 27min + 3min
= 90min
90min & Y an il s
T uedll e
85min grves| a5 il Baa
90 > 85 >80 : ¢l ka3l
ol 530 gl ol s 53
) o s
: 04 Cpadl da

27 sk 18927 232ll 5li i & sana (1
9 5 3 e S acling 27 22l

canly O B Ll e dandll Jdy 18927 ()
5 5 0l alisn; 18927 alal &8 (2
. 5 e Al Jasy Y oaedl 128 52




& sy, Ul (0 193kg sl sl
- len dal e bS]

1 5kg oaS UK A a4l cule 13

¢ LIS clad A Sy e s L (1

¢ AT LS sdal o 3 Uallad) (355 58 Lo (2

106 )
D5 siall 2alatia alae A
B(=2;0) , A(0;-2) Lallae (1
D(—-1;3), C(3;—-1)
Gossa (8) , (4) el i (2
. Gle [DC] , [AB] okl
¢ LA il

el (gany OMhiue (5 ) sie JS& e maa
.1,8m 4%e 5 25m 5 3m
$ adili g dad Aa 001 oLl A o L

s gial) aalail) o ALY (5 giasal)

+ Al slac DU & 5l A e (1
34634,6 , 0,026 , 85,58

s el el (2
6 439 _
1000 ’100 10

Dbl Biny A (g pdall 20l (e (1
9 4l ydic a8, 7 o licl
9 Cal¥l (e el 32 aB, | 8 edlal A
C 6 A e el 2N BB

One & A S AU il el ST (2
cad adsalll o Kaall

@;g@\ﬁ\#\jﬂMddﬂ\%i(l
M=182+0,73+11,27+58 + 2,1
oy A 3 D O S 2a 4 (2

[ 1+M = 40
M—/\ =327
" 104 Cuadl

ABC = 40° s A dbLiil a8 &b ABC
.ACB 4/ i)l ciais [CM)

A - (1

. MCB ) ud el (2




Cﬂ*&ﬂi)ncéJaaa.ﬂUi

s gial) aalail) o ALY (5 giasal)

N
: MCB (il Gl (2

AN

ACB = 90° — ABC = 90° — 40° = 50°
2~ fCB so°
( g&uahd‘dm ) MCB = —

2 2

e

MCB = 25° : o

L LIS b ) lSY) e M) (2
193 =5x%x38+3
oS 38 s LIS e Al GlSY) axe )
p A oS edal o 331 Waladl 055 ala) (2
5—3=2.W3kg sl s Ay
2kg s a3 Waldadl 55 3

:CH)JAJJ‘&L&HHSLﬁﬂ1Pg&3(1

| X

- et s
. C
(&) &

.;olieUaia 4) , Q) olBay (2

e - [
V=135m 3V =18x25Xx3
:4;&3¢d&3&£))U\¢Ld‘&pS
135x=9
o slall LaaS

9m3

Cﬂ*&ﬂi)ncéJamndni

LAy pdall L) (1
8558

0,026 = =2 85,58
1000

346346 = 346346
10
—°_=0,006,22=439,—=0,1(2
1000 100 10
98,769 : s lhall 2l
L M 2l Gl (1

M=182+0,73+11,27 + 58 + 2,1
M=182+58+073+ 11,27 + 2,1
M=24+12+21
Lo M =36+ 21
A, [ a2
[ ]+381=40 :¢l [ |+M =40
[1=19 :0d []=40-381
38,1—/\=327 : sl M— N\=327
AN =54:00 /\=381-327
B
104 G da

:Lﬁiﬂ\ghﬁ\(l

M = 38,1

M

Y




CMQAEQJﬂ‘éJALAJRS

01 pd) il ag 68

: 05 (el

aull Jasll o o (1

, dral il gme ) et ) LR oa L

? gl 2 san ) gt ) 0 L
C(3;0),B(—2;-2) , A(0;-2)
0(0;0), D(—3;0)

| Al 1 e puiate 5 alaia plas 3 (2

: 06 (palll
slial Jsall b
Jlde 5 1 e A el Wl Gl e

M @)

(4)

(L)

S giall adail (pa G (5 ghesal

P01 (el

tén B, A onaadl Ge IS cual (1
A=253+5x%x2-303
B=(253+5)x2-303
M 2l sl (2
M=B-2(A+3)

2 02 (el

D b Lee DS piiling (il |
18 % (9—3) e
10x11,2—5x10 e

: 03 Cpall
s oSl o) dagll 3R a Gaal

3 1
_X_
10 2
6 11 3
— 4 ——= o
100 10 5

D 04 (el

1< 5> el b g8 IS el
18,2...0 , —182...0
~5...—6, +5...+6

=0,001 ....—0,002 ,=0,1 ..0

S e R )




01?5\)‘;44‘4&&53\&333\&“3

1 03 (roaidl da
X
10 2 10x2 20
8 8+4 2
— =T ==
20 20+4 5 L
6 11 3 6 110 60
100 10 5 100 100 100

_ 6+110-60 _ 11660 _ 56

100 100 100
: J) sy
56 _ 564 _ 14
100 1004 25
1 04 () Ja
18,2>0 , —18,2<0
—-5>-6, +5<+6
-0,001 > -0,002 ,-0,1 <0
—-35<-349, —-09> -1
: 05 Cpoadll Ja

D,C,0 :Jd=alsdll ;e ) ain Al daddll (1
A, O :#\ﬂ1)jué]gnqum&d1.h§ﬁ.\\
:.Lé.'a.\\ﬁ.\aj(z

-

Jo gial) agdaill (pa G (g ghesall

01 (el Ja

B s A 38 laa(1

A=253+5%x2-303 o
A=1253+10-303

A=353-303
A=5
B=(253+5)x2-303 e
B =1303x2—-303
B = 60,6 — 30,3
B =303
L M 2l Gl (2
M=B-2(A+3)
M=303-2(3) :

M=30,3_E=90,9—10
3 3
: 02 (sl o
+ oy s 18 X (9 — 3) s o
: 1k
18 x(9—-3)=18x 6 = 108
1 2h
18x(9—3)=18x9 —18 x 3
=162 —-54 =108
10X 11,2 —5x 10 lus o
1=
10x11,2—-5%10 =112 —50 = 62
1 2k

10X 11,2 —=5x 10 = 10(11,2 — 5)
=10% 6,2 = 62




S gial) asdal] o G (5 ghaaal

: 05 (pall)
gzl o)) sl EFGH @ JS8) &
A6 e GMH
Galie A cual daia gl cillaadl Jlesinds (1
(. bl e o5l ) MEFG
A =22 cm? o cade 13 x caual (2

4cm
Y
=T
— —_ >

1 01 o)

= AU cllead)
37+03x5—5
2-2x4)+16—-7x%3
14+[(6+7)%x2]—25x4
11,5 % 2 = (19,9 + 2,1)

02 il
Exﬂ:: L_Lu:LHLAJ&L\LG‘)SMdA'I
6 11
7 14 3 3
—_— X —= — r —_ X —= —
1 1,44 4 5
03 (il
- alaall @)

0,D,C,B,A Ll Juals e (1
CD , AB , OC : <l caual (2

1 04 (nadll

1 By e Mal(1
A=8-11-3+4+2-21
B=-6+14+5—-6-5

col e € aaadl anal (2
(A+B)+C=0




S gial) asdal] o G (5 ghaaal

B=-6+14+5-6-5

B=+4+144+5-6—6—-5=+19 — 17
B =+2
(A+B)+C =0 :C 2=l cls (2
((—21)+ (+2))+C=0
C=(+19) 4« 5(-19)+C=0

2 05 Cuoad) Ja
L x AV MEFG Aabae 4 oo il (1
A= (EM+FG)xXMG

2
_ [(7-x)+7]x4
- 2

A=(14—x)x2 4 A
A=28-2x :0)

c s A A Y 4 e el GlKa - Adaadl

EFGH g2V 5 sie dalue G (3l

. MGH 24 cbidl

P x Sl (2

A=28-2x 5 A=22 Ul
s s — A

x=§ 4 3 —2x = —6

x=3cm N

1 01 ) Ja
37403%x5—-5=374+15-5 e
=52-5
=02

2—-2x4)+16—7x3
=(2-8)+ 16 — 21

= —6-5

=—11

14+ [(6+7)%x2]—25x%x4

=14 +[13x 2] — 10

=14+ 26 —-10
=40 -10
= 30

11x2+(199+21)=22+22 o
=1
: 02 Cpaidll Ja

3 5_10 _ 50

6 11 66
1 03 (il da
D Jaal ) i (1
0(0),D(=3),C(+5),B(-2), A(+1)
0C = (+5) — 0 =[5] : il s (2
AB = (+1) — (=2) = (+1) + (+2) =3
CD = (+5) — (=3) = (+5) + (+3) =[8]
1 04 (palll Ja
tB s A e 38 s (1
A=8—-11-3+4+2-21
A=8+4+2-3—-11-21
A=-21 : 3 A=+14-135




S gial) adal] (o G (5 gieeal

03 pb, (il o gl

£ 05 el
oilade 5 delatie alea
A0 Bl e (1

H(1;1), M(=2;-3), K(-2;1)
O5Ss Sin D Adadil alaall et e e (2
ki MKHD =)l
¢ D adall Sdlas) o8l (3

2cm LA‘)HL_E.;A}(C)S_)S\JQAQJS.QM\

(( QYIS saie QI 10em Wk () 33a
Cdan gl ) el JUaal) ¢ jal) dabie 4 sl

()

(€)

35 O Uadll mmad o Uad ) eaniay

8
_+ = — @
7 7 14
53 1L8] 4
L = ()
6 6 6
13 9 117
— — === (]
10 10 10
4 il 5
_+_—_ ®
25 5 30
4 1 9
—4+=" o
25 5 25

Hlo‘ggf.:shjs@mp\@mhi

14 e 22 o)l ded Jualal Ll

M\EJGC)M&MJG(]_
D(-1), H(+4), K(2), M(-5)
; Glilaall (2

HO , OM , MD , HK

. £04 Gl

=1 sem Jeall auy

|
v
I~

"IZcm

xcm

cx AV I b P e e (1
P =26cm o Qe 13 x cual (2




Gladaly 1l (g jana A&

Soa giall el cya A (g ghanal)

03?'5)&,4.,\54331?4“93‘3‘@&43

Lx ANa P e el (1
P=74+x+(x—-2)+45+2x%6

P=2x+22

2x =4 4w 52x+ 22 =26 xSl (2

. 4
x=2cm : ) x=-

. Jadill aglasi (1

. D O (2
2 bl (3
D(1;-3)

:J.U_:ml'l ;);.“:X;L.m A gLu;
A=314%x5 —3,14%2

M D

A = 65,94

P il sl
A = 66cm

claab )l o ara A&

™

ty o 11
py G
77 4
8 3 11
—+==— il
7t 7/ 7
53 13 _ 4
< 6 6 6
vy 1 9 117
(R OB
1 10 10
13NN T 2
1010 100 &
A 5
25 5 30
4 1 _ 9 . A
25 5 25 7
4+1_9 .
& 25 5 25

22+14=1,57142
2 saa gl ) A i) L)
1 o .
-— aall danall
157 17— ) A aall Ay
- Laail ,.d_,u» “(1

I I A A

§ libaal s (2
HK = (4+4) — (2) = (+4) + (=2) e
HK =2
MD=(-1)—-(-5)=(1)+(+5) »
MD = 4
OM=0—(=5)=0+(+5) o
OM =5
HO=(+4)—0=4 o




Q@bgﬂ@wm

01 pd) radil ay gl

: 04 Cnadll

i
EFD = 65° s F 4kl i .6 &lie DEF
saagl) G psuills 4 ddalise cral
2 05 (o adl)
Gl lde 5 lal JRAI e daiia sal) cililanall e

(CD)// (BE)
. CD Jshl caal

(5an 5l ) vl Rl s )

Gluals 1 (5 j—ara A& ]

Soa giall atal Cha gl 1) (5 gianal)

01 Cpadl)

:Ml;dSéxmﬂ\E_)Lijup

—0,71x = —1 /o (_?S)x =2

X

9 _
x><g><(—2)—11 Iz

8x X (—4) (_71) =—y /1
calle dxe Yy Sua

1 02 Gl

DG M8kl Jay & il (1
M=_2x-3)(x+1)

= —1 dal g M 3,5kl ol (2

: 03 Cradl)

2asl) LU [0 8 G peanll] 6,08 A
Asalall |10 J i

51,36 % 10

0,0094




Yo giall aslaill cya gl ) g gieal

01 ad ) ddiil) oy gill) prianss

DF = EF + ED <&l s Guli
ED =100 —15.2 = 84,8

ED =+/84,8 =9,2

ED XEF __ 9,2 X3,9

A=179 ) A= .

A=18cm® aaagl Y sl

1 05 Croadl) Ja

: CD skl s

(<bbadl e ) (CD)//(BE)
Ol s Cpasiiioay Gl il & o
pand ()l sie e (ladald Lagalal,

59 4,5 i AB EB
. — | T d4la H — 8 =
11 CcD AC €D
11 X4,5
ch = Py 8,3 4l g
Do sl )l
CD =8cm

Gluaby 1 g —ara A&

;01 Ol Ja
k_l.“.;.u < _—5 :E i
’ x (3)x 3”
s X —0,71x = -1/«

9 =
Casex —— xXcX(=2)=—lt

e xe— 8x X (—4) (_71) = —y/a
: 02 Gnoaidl) Ja

M=(Qx—3)(x+1) ;w5 a1 (1
M=2x*+2x—3x—3
M=2x—x—3
x = —1 dal ge M 5 lall s (2
2
M=2(-1)-(-1)-3=2+1-3

M=0
1 03 Giad) Ja
22l LY [ @ G el o ja8 4
F Aaladl | 10 J pidliia

2 3 3 4 3

55,36 x 10 | 5536x10 | 100 <F<10 | 6x10
-3 3 -2 =g

0,0094 94x10 (10 <F<10| 9x10
3 1 04 Ol Ja
" A daliad) Clua

cm

D Cpaildll (paliall (Jsha o

EF

Cos67° = —

E D r

0,39 = —

10

EF =39




C&beJﬂthAanaﬁi

Soa giall aal Cha gl 1) (5 gianal)

104 Cnadll

i uil ";.usl_i;.o:' s ";.us.da.i:“._ 3 O (ﬁ oU.JFI ( ‘S...ﬂ | J:.;Y
AE _ AB
AD  AC

1 05 Gl
L ase e x5 Chjada dad ey JSA)
cx Yy il s P e e (1

1

. x== dal ge P cuaal (2

X cm

A
A 4

5¢cm | e

C&beJn(é)_aaAJ&S

: 01 ()
s b e cual (1

9 11
—_— X —
= 2

=3 7
e
4 8

DG F ool canal (2

==t
=
Y
: 02 (il

Do ) Uadl) sl e Ut gl s caal|

4
10 =10X 4 =40 o

3 3 3 9
—_=m=X=-=—— e
7 7 7 49
1 3 14
Z K =] ®
-3
10 =0,001 e
-3
4 =0,004 o

6 6 36
5 X2 =10 e
: 03 (radl

. 5% sy dalss
Uadddll 8 daiin 96 Ll S o ol Caale 1)
, 80da s

Gl aay g il s (e Gl S 7 (Gl




Soa giall aal Cha gl 1) (5 gianal)

1 04 Ol da

) . AE AB .
= v 0ot . e N .l. -
.ua-'s-‘-'uu.-.\-‘%)-b-.' i Vi O G

1 ... Cosa =22 : AED &l &l b : 1k

2 Cosa =221 ABC &) &l b
AE AB _ . )
YT 22 91 e

(BC)1(AB) s (ED)L(AB) :2k
(ipals ) (BC) //(ED) : oM

On) sie Onaiinay Cpismall (i) & G
Dt Ol sie e gladald

AF _AB . AE_AD
AD AC AB AC
: 05 Cnoadll da

px ANy P ge Gl (1
P=x+(x+1D+((x+2)+5
P=3x+8
dal (e P s (2

) 1
n b S =
8

3x§+8=1+8=9

P=9cm :

101 Gl Ja
—_3 Z_—6+7:l (1
4 8 8 8
9,1 _9xu_ -9
N
B 2aall Gl (2
-3,7 1
— 4 8 __ 8
- 9 11 — -—-99
_X_ ——
= 4
1 4 —4
E=1x(55) =7
1 02 ol Ja
b < 10°'=10x 4 o
10 = 10 X 10 X 10 X 10 : zenasil
2
i < SRS
; 7 =757 °
e 211 x 2 =214 ®
=
reawa 10 =0,001 e
£ -3
U 4°=0004 o
-3 1 1
= =] 'C:;.a";ﬂ
4 4° 4x4x4 = N
Uad < 5° x2° =10 e
5° x2 =(5x2) =10 : el
: 03 (el Ja
t oaddl] aey aad ) Gl ST b alay)
_(+_ 5 _
y—(1 100)XS0 76

76da s Cadddll s aal Il Gl SO 4l
D omdddl) dey )l S 7 (el alag)
76 X 7 =532
532da s o=l an )l S 7 0 Y




o giall adal cya gl Sl (g ghesall

03 pd) (il o gt

D04 Gl

- Ualeadl oS3
iapE — =gl = L

¢ Aladl a3l S 1 amll s (1

. AL sl G (2

: 05 (il
E ‘Ua;mgeslﬁ&m DEF
ED =8cm , EF = b6cm

,Jsal Ll (1
4o ddandl 3 plall e Caal Cua(2

[QLJ.\'AQJH‘_";J_AMJ]& ]

D 01 (el
¢ €, B, A dxY e M Gl

C=A+§ CAxXB=1, A=‘?2—4

1 02 Cpoadl)
Sm Ll 3810" JLAlL s

_‘ﬁ.ud@;..am.cn

10 3 -8

102 10 X10 o
(5x2) I
T (10 e

: 03 Gl
DG dgale LUK K (5 pdall a2l (ST (1

K=2022x10 x 10"
10 2l (il (g G K sl (2




n

x+5=-6x—-2 (2
x+6x+5—-5=—-6x+6x—2-5
hx%=—7x%:m57%=_7

x=-1 :4de
. —1 94 s da dilaall
: 05 Crsadll da

dS..ﬁ\ PRI (1

L5 Il Hhal Caal Gl (2
Cauaiic a S e ol A8 Calfiay Ao 3 01 f Lay

abHrg
7= 20 sl Ul i g sl Lo S s e
RO FNUIWENE ) ) SRR VEN

DF =EF +ED =36+ 64 = 100
DF =100 = 10 : 4w 3
T:?=5 e

Scm ssbon 55l el o )

03 ad) (i) ag o8ll) pisial

b gial) adaill e gl ) (5 ghsall

: 01 Cpal) Ja
:C,B,A oedScta

3 | 22 —-2-20
+E TXB—l A=

5
=19 -5 -22
L= By | W=
1 02 Sl Ja
3 -8 3 +(-8) -5
10 x10 =10 =10 e
-4x5 .
(10*)° =10 =10
LU =
140 4-(-10) 14
CxX2) _ 10 =10
10
: 03 (uoadll Ja

QQ&M@J_AMJJ&

K aadl dgalall 4 (1
K =2022x10° x10
K=2022x10" x10"
K=2022%10"
; wandl (2
10" <K < 10°

04 Cnadll da

x+5=—-6x—2 (1
x+5=1+5=6
—6x—2=-6%Xx1—-2=-8
6 —8

C Al Ma Gl 1 aaad) WL




